
% Вариант ответа

52 Более 3

10 1

28 3

10 2

% Вариант ответа

100  Да

0 Скорее да, чем нет

0 Нет

% Вариант ответа

100 Да

4 Скорее да, чем нет

0 Нет

% Вариант ответа

100 Да

0 Скорее да, чем нет

0 Нет

% Вариант ответа

98 Да

2 Скорее да, чем нет

0 Нет

% Вариант ответа

100 Да

0 Скорее да, чем нет

0 Нет

% Вариант ответа

98  Да

2 Скорее да, чем нет

0 Нет

% Вариант ответа

100 Да

0 Скорее да, чем нет

0 Нет

% Вариант ответа

100 Да

0 Скорее да, чем нет

0 Нет

Результаты опроса  педагогических работников КГБПОУ "Алтайская академия гостеприимства" об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации программы среднего 

профессионального образования 54.02.01 Дизайн (по отраслям)

Корневая группа

Вопрос №1 1. Какое количество дисциплин (модулей) Вы преподаете?

Вопрос №2 2. Удовлетворены ли Вы доступностью получения информации на сайте академии об организации образовательного процесса (расписание занятий, электронная библиотека, электронные образовательные ресурсы, учебные планы и др.)?

Вопрос №3 3. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением аудиторий, лабораторий и специальных помещений (качество мебели, наличие необходимого для проведения занятий оборудования и инвентаря)?

Вопрос №4 4. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием учебных аудиторий, лабораторий и специальных помещений?

Вопрос №5 5. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала, библиотеки, ЭБС в рамках данной образовательной программы?

Вопрос №6 6. Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания образовательных услуг в академии?

Вопрос №7 7. Удовлетворены ли Вы качеством учебно-методического обеспечения?

9. Удовлетворены ли Вы функционированием электронной информационно-образовательной среды?

Вопрос №8 8. Удовлетворены ли Вы системой наставничества в академии?

Вопрос №9


